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Erbschaftssteuer - was tut die Wirtschaft?

Frage: Wäre Ihre Firma mittelfristig direkt betroffen?

Frage: Aus welcher Optik haben Sie die Fragen beantwortet?

Die Abstimmung über die Erbschaftssteuer steht vor der Tür.

Profitieren würde kurzfristig die mit dem Erlös finanzierte Allgemeinheit, langfristig könnte sie aber Jobs gefährden. 

Die Wirtschaft ist grundsätzlich gegen diese Initiative, da sie Unternehmen existenziell gefährden kann.

Frage: Befürworten Sie die Initiative oder lehnen Sie diese ab?
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Frage: Wie planen Sie, Wählerinnen und Wähler zu sensibilisieren?

Frage: Setzen Sie sich persönlich bzw. Ihr VR / Ihre GL proaktiv für die Sensibilisierung der Wählerinnen und

Wähler ein?
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ja, proaktiv nein, Verbände nein, kontraproduktiv unentschlossen

69%

8%

23%
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Wie planen Sie,
Wählerinnen und Wähler zu sensibilisieren?

mit konkreten Informationen.
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